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: Sochaøské sympozium „Cesta
mramoru“ zaèalo

V neděli dne 17. července 2005 byl formou
slavnostního oběda zahájen druhý ročník
sochařského sympozia „Cesta mramoru“, na
jehož pořádání se podílí i obec Dobřichovice.
Zahájení bylo velmi komorní, pouze za účasti
sochařů, hlavního organizátora Petra Váni,
spoluorganizátora Jaroslava Řehny a zástupců
obce Dobřichovice – starosty a místostarosty.
Pozvání k účasti na letošním sympóziu přijali
sochaři Čestmír Suška, Marie Šeborová, Jan
Hendrich a Osamu Ischikawa, který přiletěl na
naše pozvání až z ostrova Honšu z Japonska
z města Ehima. Jak budou postupně vznikat
pod rukama sochařů čtyři sochy, budete moci
sledovat celý měsíc až do poloviny srpna na
břehu řeky Berounky pod zámkem. Na nedě-
li 14. srpna je od 16.00 hod plánované slav-
nostní ukončení letošního ročníku s předsta-
vením jednotlivých soch svými autory. Na toto
ukončení, které bude spojeno s malým občer-
stvením a hudbou Vás srdečně všechny zvu.
Sochy by měly být k vidění až do příštího roku
na Křižovnickém náměstí a na nádvoří zámku.
Potom plánujeme jejich osazení podél další
části chodníku na Karlík.
Na sympozium, jehož rozpočet je cca
350.000,- Kč, se nám podařilo sehnat nece-
lých 200.000,- sponzorských příspěvků včet-
ně grantu od Krajského úřadu. Pokud počítá-
me s tím, že vybudování chodníku směrem na
Karlík je nutné pro větší bezpečnost chodců

i bez soch, zjistíme, že náklady na sympozium
se kromě výše uvedených výdajů týkají pouze
prostředků vynaložených na osazení soch. Ty
jsou zhruba 50 000,- Kč na jednu sochu. Tuto
finanční rozvahu uvádím jako určitou odpověď
na přehnaná čísla, která se mylně uvádí jako
náklady naší obce na pořádání sochařského
sympozia.

: Dobøichovické vinaøské 
slavnosti se ji� pøipravují 

Přípravy na již třetí ročník Dobřichovických
vinařských slavností jsou již v plném proudu.
Tyto slavnosti vína si za dva roky své existen-
ce získaly příznivce nejen z řad dobřichovic-
kých i přespolních návštěvníků, ale začínají
být oblíbené i mezi samotnými vinaři. To je
dobrá zpráva pro všechny milovníky vína,
neboť můžeme čekat, že nejen na tomto, ale
i na dalších ročnících bude zastoupeno dale-
ko více producentů vína a že budeme moci
ochutnávat z daleko pestřejší nabídky našich
i zahraničních vín.
Čeká nás vyhlášení šampióna letošních slav-
ností a vyhlášení vítězných vín v jednotlivých
kategoriích, aukce vzácných vín, jejíž výtěžek
bude jako v minulých letech věnován sdruže-
ní „Náruč“, které se stará o děti s kombinova-
ným postižením, cimbálová muzika, dětské
atrakce a na závěr pak taneční večer pod
širým nebem na nádvoří zámku.
Neváhejte tedy a přijďte poslední sobotu
v srpnu, tedy 27. 8. 2005 od 10.00 hod do

SLOVO STAROSTY

dobřichovického zámku, kde budou slavnosti
probíhat.

: Pøibyla další parkovací místa
v centru obce

Jako součást minulé etapy výstavby v centru
obce, kterou prováděla společnost DOB-
Invest, byla předána veřejnosti do užívání
další parkovací místa v centru obce. Jedná se
o 13 parkovacích míst, která na svoje náklady
vybudovala společnost DOB-Invest vedle
obchodního domu Jednota. Parkoviště, jehož
vybudování bylo součástí dohody mezi obcí
a investorem, bylo předáno v termínu a již teď
je hojně využíváno.
Trochu zklamání přineslo jednání mezi obcí
a majitelem obchodního domu Jednota v cen-
tru, neboť ředitelka družstva Jednota Praha-
západ paní Fišerová nám sdělila, že Jednota
se nehodlá podílet na vybudování dalších par-
kovacích míst. Jednota v současné době
nemá žádná parkovací místa pro své zákazní-
ky a využívá parkovacích míst, která vybudo-
vala obec nebo okolní investoři. Dle sdělení
paní ředitelky se nehodlá společnost zabývat
ani zlepšením vzhledu této budovy, která
hyzdí centrum Dobřichovic a to z finančních
důvodů. Pro Dobřichovice je to rozhodně
škoda.

: Výbìrové øízení na rekonstruk−
ci školy v Raisovì ulici

Poslední informace se týká rekonstrukce
původní budovy nové školy a právě proběhlé-
ho výběrového řízení. Dle nového zákona
o zadávání veřejných zakázek jsme vypsali
výběrové řízení na dodavatele se zveřejně-
ním na Centrální adrese v souladu s pod-
mínkami přidělené dotace. Přesto, že se
o zakázku původně zajímalo více firem,

Letní pohled. Foto Roman Garba.
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: Amerièané v Dobøichovicích

V polovině července navštívila Dobřichovice
a konkrétně naší základní školu skupina asi
15 amerických učitelů, kteří pobývají v Praze
na pětitýdenním studijním pobytu, aby se sez-
námili s českými reáliemi. Většina z nich je
z Kansasu, kde se stále mnoho obyvatel hlásí
ke svým českým kořenům. I přes probíhající
prázdniny a pobyt skupin JEKA ve staré
škole, si Američané prohlédli novou budovu
školy v Raisově ulici a seznámili se s ředite-
lem školy Mgr. Stejskalem a učitelem panem
Dobruským. Zbyl čas i na diskusi o tom, jak se
učí u nás a jak v USA.
Právě stát Kansas se stane začátkem září
cílem cesty několika dobřichovických občanů
v čele se starostou obce, aby oplatili loňskou
návštěvu starosty města Manhattan u nás.
Plánuje se také návštěva jedné obce se sil-
nou českou menšinou, kde se stále dodržují
staročeské zvyky.
vk

: Zmìny v pra�ské i pøípra�ské
dopravì 

Od července 2005 byly změněny tarify praž-
ské MHD a také, i když v menší míře, tarify tzv.
intergrované přípražské dopravy (tzv. PID),
což se dotkne všech, kteří jezdí do Prahy ať za
prací či za zábavou nebo k lékařům.
První informace se týká těch, kteří na jízden-
ky PID jezdí např. jen autobusem do Černošic
nebo do Karlíka. Zde k žádné změně nena-
stalo a jízdenky za 8 Kč platí dále. Platí ale jen
15 min. a jsou nepřestupné. Zde ale pozor!
Jízdenka za 8 Kč platí jen a pouze na autobu-
sy PID (do Karlíka, do Černošic, do Všenor
nebo do Černolic) kam dojedete za 15 minut.
Neplatí vůbec v Praze a neplatí ve vlaku!!
Jízdenky PID neplatí ani v dálkových autobu-
sech, které Dobřichovicemi projíždí na Prahu
(např. z Hořovic a pod.).
Pokud chcete jet na jednotlivou jízdenku PID
např. do Berouna, můžete si na nádraží ozna-
čit jízdenku za 24 Kč a jet. Jízdenka vám platí
120 min., tedy 2 hodiny a když se v tomto
čase stačíte vrátit domů, nemusíte si další jíz-
denku již kupovat. Platnost a cena jízdenky
se odvíjí od pásem vyznačených soustředný-
mi elipsami na mapě, kterou najdete na kaž-
dém nádraží. Dobřichovice jsou v 1. pásmu,
Řevnice již ve druhém a Beroun je ve čtvrtém

pásmu. Do Berouna jedete tedy z 1. pásma
do 4. pásma, musíte mít jízdenku pro čtyři
pásma, tedy za 24 Kč. Podobně do Řevnic
potřebujete jízdenku pro dvě pásma, tedy za
14 Kč a platí vám hodinu.
Pokud jedete do Prahy, pak většinou využijete
jízdenku pro čtyři pásma, tedy za 24 Kč. Na
tuto jízdenku můžete dojet na Smíchov nebo
na „Wilson“ a pokračovat jakoukoliv městskou
dopravou s neomezeným počtem přestupů až
do časového limitu 2 hodin. Pokud se v tomto
limitu stačíte vrátit zpět do Dobřichovic, stihne-
te to vše za 24 Kč. Za tuto 24 Kč jízdenku
můžete také svojí cestu začít nebo skončit
autobusem do nebo z Černošic. Výhodou je,
že vám řidič autobusu jízdenku prodá a nemu-
síte mít koupenou předem vlastní. Pokud jede-
te jen na smíchovské nebo radotínské nádraží
a nepokračujete již dále MHD, stačí vám jíz-
denka „jen“ za 14 Kč, protože jedete z pásma
„O“ do pásma „1“, tedy dvě pásma. Pokud ale
chcete vlakem pokračovat až na Wilsonovo
nádraží, potřebujete jízdenku na čtyři pásma
(za 24 Kč) i když MHD dále nepokračujete.
Chcete-li z radotínského nádraží pokračovat
do zdravotního střediska na sídlišti, můžete na
stejnou jízdenku za 14 Kč použít i autobus
v Radotíně.
Pokud je vám více než 60 a méně než 70 let,
můžete si pořídit kartičku pro důchodce

a využívat slev, které jsou prakticky všude
50%. Takže místo za 24 Kč pojedete na lístek
za 13 Kč, místo 20 Kč si koupíte lístek za 10
Kč a místo 14 Kč jen 7 Kč. Seniorskou průkaz-
ku vám vydají na počkání střediska MHD ve
větších stanicích metra (např. ve výstupní
hale metra Smíchovské nádraží, nebo Můs-
tek, nebo Wilsonovo nádraží i jinde) a potře-
bujete k tomu občanský průkaz, pasovou
fotografii a originál výměru o důchodu. Důle-
žité upozornění: zlevněné jednotlivé jízdenky
pro důchodce platí jen v pásmech „O“ a „P“,
tedy až z Radotína a v Praze. Neplatí od
Dobřichovic do Radotína, nebo ve směru na
Beroun.
Na závěr ještě upozornění. Ne vždy jsou tari-
fy PID výhodnější než jsou ceny jízdenek ve
vlaku. Zejména v případě, jede-li vás více
a kupujete-li si zpáteční jízdenku.
V. Kratochvíl

: RockCafest Dobøichovice
2005

Poslední červnovou sobotu již podruhé zúro-
čila společnost Nový horizont s r.o. – provozo-
vatel legendárního pražského hudebního
klubu Rock Café – své dosavadní zkušenosti
v oblasti hudebního průmyslu. Zástupci klubu
letos podruhé rozšířili své aktivity o uspořádá-

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

nabídku podala pouze jedna jediná společ-
nost. Vzhledem k nemožnosti posoudit cenu
s konkurenčními nabídkami rozhodlo narychlo
svolané pracovní zasedání členů zastupitel-
stva soutěž zrušit a vypsat znovu. To zname-
ná určitý termínový posun v harmonogramu

rekonstrukce a řadu dalších komplikací
zejména pro děti a jejich učitele, pro jejichž
srozumitelný popis není v tomto listě prostor.
Nicméně doufáme, že rekonstrukce, na kte-
rou se nám podařilo sehnat poměrně význa-
mnou dotaci ve výši 14,5 mil Kč proběhne

ještě letos a že nebude nutné ji přesunout do
příštího roku.
Na závěr bych Vám chtěl popřát hezký zbytek
prázdnin, krásné počasí a příjemné zážitky ze
zasloužených dovolených.
Michael Pánek

Rockcafé fest kapela Sto zvířat
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ní „open – air“ festivalu, tedy hudební akce
pořádané pod širým nebem, konkrétně v obci
Dobřichovice u Prahy a s názvem RockCafest
Dobřichovice.
Druhý ročník RockCafestu se letos přesunul
z areálu Sokola do příjemnějšího prostoru Kří-
žovnického statku a představily se na něm,
teď už můžeme říci „již tradičně“ – jak místní
kapely PREWEET, NASCENT RIGOR, DELI-
QENT a TIMUDEJ, tak i velmi dobře známé
a kvalitou prověřené formace jako TLESKAČ,
WOHNOUT (v pozici „headlinera“), STO ZVÍ-
ŘAT, GAIA MESIAH, JAKSI TAKSI, JIŘÍ
SCHMITZER, IMODIUM či ROHlick.
Letošní festival se nesl ve stylově velice
„barevném“ duchu, objevili se tu interpreti
zastupující styly ska, punk-rock, grunge, rap-
metal, crossover a v osobě pana Jiřího
Schmitzera i písničkářství, přičemž víceméně
všechny tyto kapely a interpreti patří
v daných stylech nejen k tomu nejlepšímu,
ale hlavně k tomu nejveselejšímu, o čemž
vypovídá například i toto hodnocení jednoho
z účastníků festivalu, které jsme pro tento
účel vyjmuli z mailové korespondence:
„…takový ´den vtipných kapel´… famózní
Tleskač, sarkasti z Deliqenta, veselí rošťáci
Jaksi taksi, neodolatelně srandovní Zvířata
(pozn.-Sto zvířat), humorem skrznaskrz pro-
sáklí Wohnout, sympatický černolegrační iro-
nik Schmitzer plus mírně směšný Rohlick
– a to všechno bez ve všech předpovědích
prorokovaného deště ... a navíc se slušnou
návštěvou – co víc si přát!“ 

Tím jsme odkryli také další dva důležité fakto-
ry, které se nutně podílejí na výsledku takové-
to „open-air“ akce – počasí a návštěvnost.
Obojí nám letos přálo. Ač se od rána nad
Dobřichovicemi honily zlověstné mraky, nako-
nec se obloha krásně vybrala a spolu s kvalit-
ním programem a pohodovou rodinnou atmo-
sférou akce nalákala velké množství
převážně mladých lidí, kvůli kterým hlavně,
spolu s městem Dobřichovice, chceme vytvo-
řit z tohoto festivalu každoroční tradici.
tf

: Obecní úøad hledá organizáto−
ra kulturních akcí

Protože dosavadní organizátorka kulturních
akcí paní Hrdličková od září ukončila svojí
dlouholetou spolupráci při pořádání kulturních
akcí v naší obci, hledá obecní úřad nového
spolupracovníka pro tuto důležitou oblast.
Vyzýváme proto zájemce o tuto činnost, aby
se přihlásili tajemníkovi nebo starostovi obce
a připravili si svojí představu, co a jak by chtě-
li v oblasti kulturních a společenských akcí
dělat. Připomínáme jen, že dosavadní těžiště
spočívalo v koncertech komorní hudby, písni-
čkářské tvorby, divadelních představení pro
dospělé i pro děti, pořádání výstav nebo před-
nášek převážně s tématikou cestování. Rozší-
ření činnosti o další formy je vítáno.
Další informace u starosty obce na telefonu
25771-2182 nebo osobně po předchozím
dojednání setkání.

: Zájezdy svazu zahrádkáøù

Připomínáme letní a podzimní zájezdy, které
pořádá Český svaz zahrádkářů Dobřichovice-
Lety, ve kterých jsou ještě volá místa.

4. zájezd „Chrudimsko“.
Navštívíme památný Růžový palouček,
Budislav s ekumenickou kaplí, přírodní reze-
rvací Toulcovy maštale (pochod max. 2 km),
rokokový zámek Nové Hrady u Litomyšle,
hrad Rychmburk, hrad Košumberk, Luže
u Košumberka (památný strom klen, známá
dětská léčebna TBC, dnes pobybového
aparátu), Poutní kostel Alliprandiho, Heřma-
nům Městec – zámecký park.
Úterý, 30. srpna 2005 – předposlední den prá-
zdnin, odjezd od Sokolovny v 7,00 hodin ráno.

6. zájezd „Rakovnicko“.
Navštívíme Rakovník, městské památky, hrad
Krakovec, Kožlany s rodným domkem
E. Beneše, Kralovice, Mariánskou Týnici – cis-
terciácký klášter, lovecký zámeček sv. Hubert
a Tobiášův vrch s novodobou rozhlednou.
Sobota, 24. září 2005, odjezd od Sokolovny
v 7,00 hod. ráno.
Příspěvek účastníků činí pouze 100 Kč, zájez-
dy jsou dotovány svazem zahrádkářů. Trasy
a náplň zájezdů sestavil ing. Pavel Kyzlík,
korigovala a zájezdy vede Mgr. I. Kubátová.
Přihlášky a placení tradičně na obecním
úřadu u paní Matějčkové.
pk

Členky ekologické komise jsou s dětmi na
prázdninách a tak vyplníme tuto „okurkovou
mezeru“ výzvou a informacemi o třídění
odpadu.
Myslel jsem si, že třídění odpadu v Dobřicho-
vicích již definitivně zapustilo své kořeny. Ale
nedávno jsem si při pondělní ranní cestě do
centra obce všiml několika popelnic, připrave-
ných pro popeláře, ze kterých vykukovaly
plastové lahve. Zjistil jsem, že mnoho lidí stále
všechno hází do popelnice a jakákoliv před-
stava třídění odpadu a jeho recyklace a další-
ho využití je jim pro vlastní pohodlí úplně cizí.
Podle celostátního průměru zaznamenalo
použití PET lahví jen v letech 1995-2000 šes-
tinásobný nárůst a dnes jich náš 10 mil. státe-
ček spotřebuje za jediný rok asi 1,3 miliardy
kusů, což je hmotnostně asi 50.000 tun!!
K tomu přistupují další tisíce tun dalších obalů
od jogurtů, tvarohů, pracích prostředků atd.
V Dobřichovicích se v loňském roce vytřídilo
asi 50 tun plastového odpadu. Není to málo,
ale mohlo by to být více. A vězte, že tento
odpad, který je na druhé straně druhotnou
surovinou, je možné dále využívat, snižovat
tak potřebu energie pro výrobu druhotných

produktů a snižovat tak i spotřebu primárních
surovin, např. ropy. Slisované a balíkované
PET lahve vykupuje dnes společnost Silon
a.s. v Plané nad Lužnicí za ceny, které se
pohybují od 6 do 8.000 Kč za tunu.
Třídit odpad by mělo být normální občanskou
povinností, tak jako že neházíme odpadky na
chodník nebo nekálíme na ulici. Těžko na to
ale přijmeme zákon, který by to nařizoval, o to
více přijměte dnes tento apel a pokud jste tří-
dit ještě nezačali – tak ZAČNĚTE a pokud již
třídíte – pak prosím POKRAČUJTE !!
Jedna tuna recyklovaného papíru ušetří až 17
stromů. Recyklované sklo slouží k výrobě
nového a snižuje teplotu a délku tavení suro-
viny. Železný šrot je stále žádanější – dokon-
ce se vozí až do Číny, což se může zdát
absurdní, ale je to tak, protože nahrazuje
železnou rudu a snižuje náklady na výrobu
nového železa. A tak bychom mohli pokračo-
vat dále a dále (olověné baterie jsou zdrojem
cenného olova, hliníkové obaly se nestěhují
do Humpolce, ale nahrazují surovinu pro
výrobu tohoto lehkého kovu a jeho slitin).
Nyní několik rad pro ty, kteří již odpad třídí
nebo se rozhodli začít.

do kontejnerů na papír NEPATŘÍ: obaly od
nápojových kartonů, tzv. tetrapaky, papír
znečištěný, mastný, voskovaný, s plasto-
vou folií, celofán nebo tzv. kopíráky. Krabi-
ce zmačkněte nebo roztrhněte a snižte
jejich objem.
do kontejnerů na plasty NEPATŘÍ: lahve
se zbytky od olejů (jak jedlých, tak i moto-
rových), obaly od nebezpečných látek –
chemikalií, hnojiv (ty si schovejte až přije-
de sběr nebezpečného odpadu). Dále tam
nepatří molitan, linoleum, isolace od kabe-
lů (tj. PVC), guma a pryž, polystyrén.
do kontejnerů na sklo NEPATŘÍ: sklo
s drátem, keramika a porcelán, zrcadla,
zářivky, obrazovky (obě patří do nebez-
pečného odpadu), autoskla.

To, co do tříděného odpadu nepatří dejte do
svých popelnic, pokud nebude sběr tříděného
odpadu dále rozšířen. Již nyní se uvažuje
o sběru tetrapakových obalů. Pracovníci
našich technických služeb i pracovníci firmy
Rumpold, která tříděný odpad sváží si často
stěžují nejen na to, že se u nádob tvoří malé
skládky, ale také na to, že do nádob lidé hází
opravdu všechno a pletou si je s popelnicí.

EKORÁDCE
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V nádobě na plast najdou odpad z kuchyně
(např. shnilé brambory), kameny, shnilá jabl-
ka, starý textil nebo děravé boty.
Prosba na závěr – plastové lahve před
vhozením do kontejnerů odzátkujte

a sešlápněte. Zvýšíte tak kapacitu sběr-
ných nádob. Pokud k nádobám přivezete
odpad, který tam nepatří, tak si ho laskavě
zase odvezte do své popelnice a nenechá-
vejte ho ležet vedle kontejnerů na zemi.

Musí to pak po vás uklidit někdo jiný za
vaše – obecní peníze. Přivítáme v redakci
vaše názory na problematiku odpadu
a jeho třídění.
V. Kratochvíl

: Píseèná plá� na Berounce

V Černošicích pod mokropeským jezem byla
otevřena první písečná pláž na Berounce.
Péčí černošického městského úřadu si
návštěvníci za pěkného počasí budou připa-
dat jako u moře. Podle článku v MF Dnes se
i kvalita vody v řece stále zlepšuje, nehrozí
zde jako u stojatých vod přehrad, nebezpeč-
né sinice, což potvrdila i hygienická stanice.
K pláži se dostanete z pravého břehu Beroun-
ky kolem pizzerie.
Kromě ležení na písku si zde můžete zapůjčit
i lehátka, nebo dokonce i kola a udělat si krat-
ší nebo i delší výlet. Je zde i kurt pro plážový
volejbal.
vk

: Elektronické aukce

V rámci připravovaných komerčních služeb,
které budou moci podnikatelé využívat prost-
řednictvím Informačních míst pro podnikatele,
Hospodářská komora České republiky reali-
zuje projekt Elektronické aukce, který nabízí
podnikatelům možnost realizace on-line
výběrových řízení na dodávku libovolného
zboží, vyhlášených „vyhlašovatelem“ (klien-
tem InMP). Hospodářská komora ČR osloví
jménem vyhlašovatele dodavatele, kteří mu
v rámci e-aukcí prezentují aktuální nabídky za
účelem získání zakázky.
Elektronická nákupní aukce, jako součást
výběrového nebo poptávkového řízení je spe-
ciální postup, umožňující případným dodava-
telům stlačovat proti sobě cenu směrem dolů
v reálném čase a to díky informačním techno-
logiím a internetu nezávisle na místě, kde se
jednotliví účastníci aukce v daný okamžik
nachází. Všichni účastníci vidí, zda je jejich
nabídka konkurenceschopná a mohou ji
podle toho stále vylepšovat. Jako vedlejší
(i když neméně důležitý) efekt získává zada-
vatel on-line aukcí velmi přesný nástroj k nej-
lepšímu pasivnímu marketingovému průzku-
mu možností jednotlivých segmentů trhu
a také prostředek k certifikaci a hodnocení
svých dodavatelů.
Zájemci z řad podnikatelů přitom nemusí uči-
nit nic jiného, než navštívit jedno z Informač-
ních míst pro podnikatele, kde vyškolený pra-
covník aukci zadá. Výsledkem aukce je
setříděný přehled vhodných dodavatelů dle
předem definovaných kritérií se závaznými
cenami poptávaného zboží (služby).

Realizaci procesně zajišťuje obchodní partner
Hospodářské komory ČR společnost Český
trh, a.s. Předpokládaný začátek spuštění je 1.
srpen 2005. Tuto službu mohou využít jak
podnikatelé poptávající zboží, kterým bude
dle jejich zadání aukce zrealizována, tak
i podnikatelé, kteří se chtějí aukcí zúčastnit
jako dodavatelé. Elektronické aukce budou
nabízeny na kterémkoliv Informačním místě
pro podnikatele jako jedna z komerčních
služeb.
Informační místo pro podnikatele RM Praha
– západ, Podskalská 19, 128 25 Praha 2, 
Tel.: 221 982 237, e-mail: rmpraha-zapad
@inmp.cz nebo ohk@hkpz.cz,  www.hkpz.cz 

: Vila rytíøe Randy

Již několik let máme v Dobřichovicích Randovu
ulici, ale stále se mnoho lidí ptá kdo to byl ten

"rytíř Randa". Nebyla to žádná středověká pos-
tava, nenechte se zmýlit tím titulem "rytíř". Byl to
jeden z nejslavnějších občanů Dobřichovic,
právník, vědec a pedagog a také trochu politik.
Jeho celé jméno zní "dvorní rada prof. JUDr.
Antonín, rytíř Randa". Narodil se v roce 1834
v Janovicích nad Úhlavou a zemřel v roce
1914 ve svém domě v Dobřichovicích. Vystu-
doval práva na Karlově universitě, stal se
docentem, poté profesorem práva, byl rekto-
rem Karlovy university, presidentem České
akademie věd, byl také soudcem a nakonec
vicepresidentem nejvyššího rakouského
soudu. Císař a král František Josef I jej jmeno-
val dvorním radou, pak ho povýšil do nejnižší-
ho šlechtického stavu (odtud „rytíř“), z tohoto
titulu byl doživotním členem panské sněmovny,
horní komory rakouského říšského parlamen-
tu. Byl autorem mnoha zákonů, např. zákona
o družstevnictví, který v sousedním Rakousku
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Randova vila v roce 1906
Randova vila dnes

Randova vila v roce 1922
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: Tøetí roèník turnaje ve smíše−
ných ètyøhrách

Stalo se již tradicí, že poslední červencový
víkend patří na dobřichovických kurtech teni-
sovým smíšeným čtyřhrám. Smíšené proto,
že se na jedné straně dvorce potkají vždy
1 závodní hráč a 1 rekreační hráč.
Stejně jako v letech minulých tak i letos byla
hlavním partnerem celé akce obec Dobřicho-
vice, které bych touto cestou rád poděkoval za
spolupráci a pomoc při konání samotné akce.
Speciálním partnerem pro tuto akci se stala
firma Hastens, která se zabývá ruční výrobou
postelí. Pro turnaj firma dodala některé z cen,
ale především měli všichni účastníci možnost
vyzkoušet si pohodlí ručně vyráběných poste-
lí na vlastní kůži. Firma v areálu vystavila
2 modely, které byly po celý den k dispozici
všem účastníkům.
Samotný průběh turnaje byl od začátku až do
konce dramatický a plný vynikajících úderů
a taktických prvků, které nadšeně sledovalo
několik desítek diváků. Semifinálová utkání
byla na programu od 15 hodin a nastoupily
do něj tyto dvojice: Pechar a Tvrský proti
Kalátovi s Gutlingem a Kaplanová s Pro-
cháskou proti Šmejckému s Růžkem. První
semifinále se od úvodních míčů stalo jasnou
záležitostí dvojice Kalát, Gutling, která nedo-
volila svým soupeřům žádnou šanci na zvrat
a zvítězila 6 : 3. Naproti tomu druhé semifi-
nále nabídlo dramatickou podívanou od prv-
ních momentů a až v samotném závěru zví-
tězila dvojice Kaplanová s Procháskou.
Finále bylo na programu od 17 hodin. Dvojice
Gutling, Kalát osvědčila svoji dobrou formu
a nedala šanci po celodenním hraní již unave-
né dvojici Kaplanová, Procháska šanci zdra-
matizovat finále a zvítězila 6 : 2.

Závěrem bych všem účastníkům rád poděko-
val za účast a předvedenou hru a popřál jim
mnoho úspěchů v letošní sezóně. Těším se
opět příští rok na shledanou.
Filip Háva

: Poslední krùèek

Fotbalový ročník mistrovských soutěží za rok
2004/ 2005 již zná své vítěze i poražené.
Uplynulou sezónu hrál dobřichovický tým
Tenis Klub Filip Háva (TK FH) svou premiéro-
vou sezónu. Partnerem našeho fotbalového
klubu se pro celý soutěžní ročník stala firma:
Managment and Real-Estate Consulting s.r.o.
se sídlem Krakovská 25, Praha 1.
Poslední jarní kola se pro naše družstvo stala
velice náročná, protože souběžně s fotbalem

se konala mistrovská utkání v tenise, ve kte-
rých převážná část hráčů našeho týmu startu-
je. Obtížnější byla i proto, že většina našich
hráčů hraje svá tenisová utkání v zahraničí,
a tak není technicky možné, aby stíhali všech-
na utkání.
Musím však všechny naše hráče pochválit za
profesionální přístup a bojovné výkony ve
všech zatím odehraných utkáních. Po odehra-
ném 21. kole, kdy do konce celého ročníku
zbývaly jen čtyři zápasy, náš tým vedl jasně
celou soutěž o 8 bodů, bez jediné porážky za
celou sezónu.
Zejména však musím vyzvednout utkání jedno-
ho z posledních odehraných kol, které náš tým
postavilo proti týmu Středokluk, umístěných na
2. pozici v tabulce. Utkání roku se pro nás od
samého začátku vyvíjelo slibně, ale i v těch
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SPORTOVNÍ AKCE V DOBØICHOVICÍCH

platí s malými změnami dodnes a v Českoslo-
vensku platil do roku 1956. V letech 1904
– 1906 byl ministrem rakouské vlády. Byl ale
velkým vlastencem a vždy se považoval za
Čecha. Zasloužil se o odluku české university
od německé. Jeho odkaz stále žije – právnická
fakulta uděluje ještě dnes Randovu medaili za
zásluhy o právní vědu, spolek Všehrd, který
Randa založil, byl po roce 1990 obnoven.
V Dobřichovicích se dodnes traduje, že mu
před jeho domem zastavoval rychlík, když se
vracíval z Vídně. A zde jsme u jeho domu. Je
to nově rekonstruovaný dům čp. 103 v Tyršo-
vě ulici těsně za mostem. Tento dům byl po-
staven v roce 1892 na původním pozemku
tesařského mistra Krotila a nechal jej posta-
vit ing. Karel Čulík z Karlína. Od něho dům
brzy koupil náš rytíř Randa a po jeho smrti
r. 1914 připadl jeho jediné dceři Anděle Kruli-
šové-Randové. Již v roce 1907 za života
prof. Randy byl podle projektu arch. Blechy

přistaven jeden pokoj a veranda (směrem
východním) a v roce 1922 bylo nastaveno
první patro v západní části domu. Nebylo zde
provedeno okno, což dává stavbě zvláštní
charakter. Obě přístavby byly provedeny
velmi citlivě. Zajímavé je, že na žádosti
o povolení stavby v roce 1892 je uvedeno, že
se jedná o „letohrádek“.
Vila měla rozlehlou zahradu s altánem vysoko
nad domem. V roce 1952 získali polovinu vily
dědictvím a druhou polovinu pak koupí Ján
Hrouzek z Bratislavy se svojí sestrou Antonií
Šilarovou z Prahy. Sourozenci si v roce 1965
majetek rozdělili tak, že Ján Hrouzek se stal
vlastníkem domu s malou dolní zahradou
a jeho sestra paní Šilarová dostala velký horní
pozemek (cca 4000 m2), kde si později posta-
vila chatu. Chata i s velkou zahradou je ve
vlastnictví rodiny Hrouzkovy dodnes.
Pan Hrouzek usiloval v 60. letech o to, aby
v domě získal alespoň malý byt, ale tehdej-

ší MNV mu ho nepřidělil ani po mnoha
urgencích a žádostech. Dům pak začal chát-
rat, což bylo dáno tehdejší situací, později
i věkem majitele, vzdáleností a nedostatkem
finančních prostředků. I když už v roce 1974
byl dům prohlášen hygieniky za neobyvatel-
ný, ještě v roce 1988 se tam bydlelo.
Úpadek domu pokračoval, prolomila se
střecha i strop, dům byl vyrabován, byl bez
oken a dveří. To již většina z nás pamatuje.
Zdálo se, že dny starého domu jsou sečte-
ny. V roce 1999 dům od dědiců prof. Jána
Hrouzka ale koupila paní Květa Krmíčková
z Karlíka, která jej v roce 2001 začala opra-
vovat pro využití jako bytový dům s osmi
byty.
Neuvěřitelné se stalo skutkem. Dům byl opra-
ven resp. rekonstruován, opět se v něm bydlí
a i zvenku září. Porovnejte jeho stav v roce
1906 a 1923 se současností.
vk

Finale tenisového turnaje čtyřher
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nejlepších příležitostech jsme nedokázali
vstřelit branku. Konec trápení přinesla až druhá
půle, kdy jsme po jedné z mnoha příležitostí
vstřelili úvodní branku a tím jsme se dokázali
patřičně uklidnit a dotáhnout zápas do vítězné-
ho konce.Tímto vítězstvím byla soutěž rozhod-
nuta a první místo jsme udrželi až do samotné-
ho konce soutěže.
Rád bych všechny naše věrné diváky pozval
na příští ročník 2005/ 2006, který začíná již
20. srpna domácím zápasem proti Dolanům.
Letošní sezóna bude opravdu zajímavá
zejména pro diváky, kteří se dočkají nejedno-
ho překvapení v podobě startu opravdu
hvězdného fotbalisty. Zde jsou termíny našich
utkání, která se všechna hrají v sobotu od
17 h : 20. srpna doma – Dolany, 27. srpna
venku – Jíloviště, 3. září doma – Tursko.
Filip Háva

: Dobøichovické M�ení 
v srpnu 2005

6. srpna, sobota, kostel sv.Martina a Prokopa
v Karlíku, v 18 hod. / KONCERT

COLLEGIUM MICROTORUM
HUDBA RENESANCE A BAROKA

Koncert duchovní hudby
Soubor složený ze dvou kněží P. JAROS-
LAVA KONEČNÉHO (bývalého dobřicho-
vického a řevnického jáhna) a P. Michala
Podzimka se už 10 let zaměřuje na inter-
pretaci duchovní hudby s dobovými
nástroji. Pokud nestihnete termín 6. srpna,
můžete koncert stihnout v Černošicích dne
17. srpna (viz níže).

Martina Hrdličková

: KULTURA V SOUSEDNÍCH
OBCÍCH 

: ØEVNICE

LESNÍ DIVADLO
Limonádový Joe
Po úspěšném uvedení frašky George
Feydeaua Brouk v hlavě divadelní představe-
ní v Lesním divadle Řevnice nekončí. Další
členové souboru nastudovali známou hru Jiří-
ho Brdečky LIMONÁDOVÝ JOE a pohádku
pro děti ČARODĚJNÁ 5. B.
Divadelní soubor Řevnice vám nabízí hru
Limonádový Joe v režii Martina Kirova ve
dnech 5. srpna ve 20 hodin (veřejná generál-
ka), premiéra se koná o den později 6. srpna
ve 20 hod, další představení jsou 7. srpna
v 17 hod, 12. a 13. srpna ve 20 hod. a 14.
srpna v 17 hod. Pokud jste již zapomněli,
jedná se o parodii na westerny se zpěvem.
Připomínám známý slogan, že „Kdo chce

zdravým býti, musí Kolaloku píti“. Proti klad-
nému hrdinovi Limonádníkovi se spojí Hogo
Fogo nebo Dag Badman. Vzpomeňte na nád-
hernou Tornado Lou – arizonskou pěnici nebo
neposkvrněnou dívku Winnifred Goodmano-
vou a nezapomeňte přijít a pobavit se.
Pohádka Čarodějná 5.B aneb děda Karel šílí
v režii Michaely Šmerglové bude uvedena 19.
a 20. srpna v 19 hod, 21. srpna v 17 hod, 16.
a 17. září v 19 h a 18. září v 17 hod.
Aktuální informace včetně upoutávek naleznete
na webových stránkách www. divadlorevnice.cz.
Alice Čermáková- principál souboru

Další akce v Lesním divadle
27. srpna celý den – ŘEV ŘEVNICE – 9. roč-
ník rockového festivalu.
2. září 20,00 hod. – BRATŘI KARAMAZOVI.
Divadelní představení Dejvického divadla.

Řevnický zámeček
13. srpna od 13 hodin – 3. ročník dixielando-
vého festivalu v parku před záměčkem.
Sál zámečku – 13. srpna – 3. září – VÝSTAVA
KARIKATUR vítězů píseckých přehlídek.. Ote-
vřeno denně od 13 do 18 hodin.
3. září od 13,00 hod. – Cesty II. Festival pořá-
daný pod záštitou primátora Pavla Béma
a starosty Miroslava Cvancigera v parku před
zámečkem. Program plný muziky různých
žánrů, pouličního divadla i mnoha doprovod-
ných atrakcí. Opět budou vystaveny práce kli-
entů řevnického stacionáře Cesta.

Salon No. 1 paní Bartákové
Po výstavě sochaře Sušky, kterého můžete
vidět při práci celý srpen v Dobřichovicích na
II. sochařském symposiu, se koná v Salonu č.
1 v Řevnicích další výstava, tentokrát obrazů
Inky Křížové „Indiánská romantika“. Výstava
je otevřena do 21. srpna.

: ÈERNOŠICE

Černošická Mariánská pouť se koná ve
dnech 20. a 21. srpna. Sejdeme se tradičně
u černošického kostela, kde budou připraveny
pouťové atrakce, šermíři, pohádka pro děti,
vážná hudba v kostele, divadlo a mnoho dal-

KULTURA

Fotbalové mužstvo TK FH postoupilo do vyšší soutěže
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ších vystoupení. Pouť by měla být především
o zábavě, kterou připraví místní kumštýři pro
místní lidi, a proto neváhejte a připravte si
něco pro své spoluobčany. Z programu ještě
prozradím, že vystoupí skupina Timudej
a v neděli dokonce velký bigband. Nejen čer-
nošické výtvarníky a prodejce bych rád
upozornil na možnost stánkového prodeje.
Bližší informace získáte na odboru kultury,
tel.: 251 641 116 nebo na e-mailu kultu-
ra@mestocernosice.cz.

MěÚ Černošice
Koncert duchovní hudby na podporu opravy
střechy kostela se uskuteční ve středu 17.
srpna 2005 v 18.00 v kostele Nanebevzetí
Panny Marie v Černošicích. Účinkují Collegi-
um Microtorum – Jaroslav Konečný – zobco-
vé flétny, gemshorny, varhanní positiv z 18.
stol., zpěv a Michal Podzimek – gemshorny,
kytara, zpěv dechový syntezátor Yamaha WX-
1. Po koncertě lze získat CD souboru a štěd-
ří dárci zdarma publikaci o farnosti a okolí.
Další informace naleznete na www.far-
nost.unas.cz

: Festival Flamenco 
na zámku v Mníšku

Zámek Mníšek pod Brdy vás zve na jedineč-
nou hudební a taneční událost. Letos poprvé
se tady uskuteční festival, na kterém se před-
staví původem cikánský folklór ze španělské
Andaluzie. Na festivalu vystoupí hudebníci
a tanečnice z Čech, Slovenska, Španělska
a Rakouska.
Festival podpořili a záštitu nad ním převzali
paní Jana Hybášková, evropská poslankyně
a bývalá velvyslankyně ČR v Kuvajtu, hejt-
man Středočeského kraje Petr Bendl a také
Španělské velvyslanectví.
Festival začíná v sobotu 13. srpna ve 14.00
hodin. Bude probíhat na nádvoří zámku
v Mníšku pod Brdy. Vrcholem programu je
česká premiéra hudebně-tanečního vystou-
pení na motivy Bizetovy opery Carmen, která
začíná ve 20.00 hodin v podání členů sdruže-
ní Una Muzica a skupiny Los Remedios.
Na scéně se představí jak hudební složka
tohoto stylu v podání kytar, cajónu (kachon),
houslí a dalších doprovodných nástrojů, tak
typický zpěv a především tanec. V dramatur-
gii jsou zastoupeny taneční a hudební tělesa
i sóloví hráči.
Další informace na www.mnisek.cz.
Za správu zámku Jana Digrinová

Kino Mníšek pod Brdy v srpnu.
Začátky v 18 a ve 20 hod.
3. středa * KINSEY (USA)
Film F. F. Coppoly s podtitulem Pojďme si
povídat o sexu. V hlavní roli Liam Neeson.
6. sobota * STEPFORDSKÉ PANIČKY
(USA)Od 18 a 20.15 hod.! 

V dokonalém městečku Stepfordu žijí doko-
nalé manželky. Vše se zdá být neuvěřitelně
perfektní. Co se však skrývá za touto kulisou?  
10. středa * KLAN LÉTAJÍCÍCH DÝK (Čína
– Hongkong) Akční historický film se
odehrává v r. 859 n. l. v Číně.
13. sobota * VETŘELEC VERS. PREDÁTOR
(USA) Sci-fi thriller z ledových pustin Antarktidy.
17. středa * SAHARA (USA) 
Matthew McConaughey a Penelope Cruz
v hlavních rolích dobrodružného příběhu ode-
hrávajícího se v písečných pláních Sahary.
20. sobota * JEHO FOTR, TO JE LOTR!
(USA) Zdravotní bratr Greg Yebal před časem
prožil víkend plný nemilých příhod. Nyní se
chystá na svatbu se svou vyvolenou Pam.
24. středa * SUPERSTAR (Francie) Být
celebritou vlastně není vůbec jednoduché.
27. sobota * BATMAN ZAČÍNÁ (USA) 
Trauma chlapce, jenž se stal svědkem smrti
svých rodičů, vyvolá posedlost pomstít se.
Rozhodne se přijmout novou identitu, stát se
Batmanem.
31. středa * DENÍK PRINCEZNY 2: KRÁ-
LOVSKÉ POVINNOSTI (USA)
Mia (Anne Hathaway) musí čelit přehlídce
nápadníků, což přináší řadu komediálních
situací...
Připravujeme: Ve dnech 2.-3. září se v kině
koná filmová část festivalu ŠTRŮDL 2005!
Dále uvedeme: VÁLKA SVĚTŮ (10. 9.),
MADAGASKAR (17. 9.), PÁD TŘETÍ ŘÍŠE
(21. 9.), TLUMOČNICE (24. 9.), RUKOJMÍ
(28. 9.), FANTASTICKÁ ČTYŘKA (8. 10.)

: Štìpán Rak hraje na Karlštejnì

Dne 5. srpna 2005 od 20.00 hodin vystoupí
v Karlštejně Štěpán Rak. Jde o mimořádný
koncert u příležitosti významného životního
jubilea tohoto fenomenálního kytarového vir-
tuosa. Posluchače na koncertu přivítá slovem
Otakar Brousek st., jako host vystoupí Helena
Hrušková.
Předprodej vstupenek: Městské informační
centrum, Husovo náměstí Beroun, tel. 311
654321, pokladna hradu Karlštejn a pořada-
tel: KTA, Nerudova 879, Beroun, tel. 311
625814, kult@iol.cz; vstupné 160,- Kč. Více
informací na www.stepanrak.cz.

: Ateliér Zdenky Braunerové
v Roztokách

Ateliér české malířky Zdeny Braunerové,
která často jezdila do Dobřichovic za svojí
neteří Jarmilou Pellé do stejnojmenné vily na
roku Krajníkovy a Svážné ulice byl otevřen
v areálu sídla rodiny Braunerů ve starém
mlýně v Roztokách u Prahy.
Ateliér byl rekonstruován podle projektu ing.
arch. Václava Girsy. Na základě bohaté 

Dobřichovická RK hledá
zkušené realitní makléře

Tel.: + 420 736 513 736

pokračování na straně 12 
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Malé vydavatelství přijme:
ženu, SŠ, se základní znalostí práce na PC

(Word, Excel). Požadujeme spolehlivost
a zodpovědnost. Náplní práce je běžná administrativa
(zaučíme), kontakt se zákazníky a odběrateli,
logistika. Možnost práce na zkrácený úvazek či
s pohyblivou pracovní dobou.
brigádníka na občasnou výpomoc – drobné
manuální práce. Podmínkou je manuální zručnost,
pečlivost a spolehlivost.

Místem práce je Praha-Smíchov (Anděl). 
Nabízíme seriózní a korektní jednání. Nástup možný ihned.
Kontakt: info@moon-light.cz nebo telefon 777 57 09 10

v pracovní dny od 9.00 do 16.00 hod.
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KRÁLOVSKÁ  REALITNÍ
Zdarma prodej Vašeho
domu, pozemku èi chaty

Tel: 222 013 311, 604 734 319
www.kralovskarealitni.cz

Zpracování mezd pro malé i velké organizace

včetně personalistiky a norem ISO.
Vedení daňové evidence a podvojného účetnictví. 

Zastupování na úřadech dle dohody.

Kontakt: 603 263 337, anaj12@atlas.cz

Nabízím žehlení a mandlování prádla
Vaše prádlo mohu odvézt i přivézt.

Telefon 721-063268
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Nabídka zaměstnání – velkoobchod potraviny:

pokladní – prodavačka
skladník

Velkoobchod cash&carry v Praze 5 – Velkotržnice Lipence.

Tel. 296 828 302,4,7 po 14. hodině.

ZÁCLONY – ZÁVĚSY
mohou být dominantou interiéru

jejich změna udělá zázrak 

Jolana Kalousová, Lesní 553, Dobřichovice

604 268 998 – 257 710 771

látky, závěsné systémy, šití, dekorování 

Firma Elektroštika, s.r.o.
hledá elektromontéra 

pro montáže TS, NN a VO v oblasti Prahy západ.
Řidičský průkaz skupiny B podmínkou, C – vítaný. 

Informace na telefonu 251625761

Byt 2+kk se zahrádkou – Černošice 
Firma IBS-Rokal, s.r.o. nabízí k prodeji

nadstandardní byt v nově zkolaudovaných

viladomech v Černošicích. 

Jde o byt 2+kk o celkové výměře 76 m2. 

Součástí ceny bytu je vlastní zahrádka 

o výměře 165 m2, společná zahrada s lavičkami

a pískovištěm, sklepní prostor a parkovací stání.

Cena 2.988.000,- Kč včetně DPH. 

Kontakt: 

IBS-Rokal, s.r.o., 

Vrážská 73, 153 00 Praha 5 – Radotín, 

tel./fax: 251643453, email: info@ibs-rokal.cz, 

http: www.ibs-rokal.cz, GSM: 604363481

Luxusní byt 4+kk – Černošice 
Firma IBS-Rokal, s.r.o. nabízí k prodeji luxusní byt 

v nově zkolaudovaných viladomech v Černošicích. 

Jde o byt 4+kk o celkové výměře téměř 200 m2. 

Jedinečná dispozice bytu, včetně dvou teras, 

poskytne majiteli nádherný výhled jak na

panorama brdských lesů tak i na Prahu. 

Součástí ceny bytu je společná zahrada 

s lavičkami a pískovištěm, sklepní prostor 

a dvě parkovací stání. 

Cena: 6.989.000,- Kč včetně DPH. 

Kontakt: 

IBS-Rokal, s.r.o., 

Vrážská 73, 153 00 Praha 5 – Radotín, 

tel./fax: 251643453, email: info@ibs-rokal.cz, 

http: www.ibs-rokal.cz, GSM: 604363481
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KOSMETICKÝ SALON
Laserové ošetření

Martina Janoušová
Palackého 453, Dobřichovice

Objednávky na telefonu 603–172875

Chystáte rekonstrukci? Řešíte problém
bydlení? Chybí Vám hotovost?

Proplatím  i zpětně Vaše náklady,které jste již
investovalli.(hotové peníze na cokoli).

Volejte:723-778 570, pište:dana.vavrova@volny.cz

Consulting – Reality, s.r.o.

Profesionální zprostředkování prodeje nemovitostí
Komplexní servis právního oddělení
Zajištění stavebního spoření a hypoték
Zajištění znaleckých posudků pro dědická řízení, převody
nemovitostí, daňové účely, vklady do akciových
společností, soudní spory, rozvody, bankovní účely
a úvěry
Organizační a ekonomické poradenství, zpracování
podnikatelských záměrů, úvěrových a finančních studií
a rozborů
Zajištění komplexní inženýrské činnosti
Zajištění podkladů a podmínek výběrových řízení dle
zákona č. 40/2004 Sb., jejich vedení a vyhodnocení

Mobil: + 420 736 513 736
e.mail: kaplan.petr@seznam.czZdědili jste nemovitost? Rozvádíte se?

Přijedu a vyplatím podíl na nemovitosti.Volejte 723-778 570

A L E T A   V Š E N O R Y
MANDLOVÁNÍ A ŽEHLENÍ PRÁDLA,
OPRAVY A ÚPRAVY ODĚVŮ, ŠITÍ

BYTOVÉHO TEXTILU
- záclony, závěsy, ubrusy

- krácení kalhot, sukní, rukávů, výměna zipů apod.
- prádlo na žehlení přijímáme nekropené

DROGERIE, KOSMETIKA IN A AVON, PAPÍRICTVÍ,
FOTOSBĚRNA, PRODEJ PLYNU,         

TABÁKOVÉ ZBOŽÍ,  SPORTKA – LOSY
Po – zavřeno, Út-Pá – 8.00-12.00  13.00-17.00 hod., So – 8.00-

12.00 hod.
ulice K. Mašity 244, V Š E N O R Y

tel. 25771 2370, 602-256509
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Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, 25772−1666

Policie Praha-západ stálá služba
257−321−220 nebo 974−882−103

Obecní úřad Dobřichovice
25771−2241, 25771−1590, 
25771−2182

Obecní policie Dobřichovice 
602−253665 nebo 602−253666

Poruchy elektřiny STE a.s.
311−622472 nebo 800−186435

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
737−200851, 311−621515

Poruchy vody a kanalizace – 
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203, 602−311274, 
606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645 
(dispeèink 24 h)

Poruchy internetové sítě DOBNET 
602−948446

Kancelář Dobnetu  
775−362645
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archívní dokumentace (korespondence
a dobových fotografií) vznikla u nás zcela oje-
dinělá expozice v adekvátním prostředí a his-
torickém objektu, která navozuje atmosféry
doby, kdy v něm tvořila Zdenka Braunerová
a přijímala své přátele-umělce. Jsou zde
vystaveny obrazy, které v ateliéru původně
visely, i některé předměty z pozůstalosti uměl-
kyně, uchovávané ve sbírkách Středočeského
muzea. Seznamují návštěvníka s uměleckou
tvorbou umělkyně a dokládají běh života této
pozoruhodné osobnosti. Salon s krbem je
věnován rodině a přátelům umělkyně, ve
vlastním ateliéru expozice seznamuje přede-
vším s malířským dílem, v horním pokojíku

najdeme ukázky dalších oblastí tvorby, grafiky,
knižní tvorby a malovaného skla. Na dobo-
vých fotografiích jsou zde připomenuty nejdů-
ležitější etapy života umělkyně i stavba budo-
vy ateliéru.
S ohledem na kapacitní a klimatické podmín-
ky bude mít tato expozice zvláštní režim:
Vstup do ateliéru výhradně na časové vstu-
penky. Maximální počet návštěvníků ve skupi-
ně 7 osob. Prodej vstupenek v areálu zámku,
kde probíhají další výstavy. Rezervace na tel.
233 029 060 v návštěvní době. Otevřeno
duben – říjen, denně mimo pondělí 10 – 18
hod.
vk

Sochaři zahájili práci


